



Ügyiratszám: SMÖ/111-~~5~~.../2018/Ált.

BESZÁMOLÓ

a Kaposvári Vigasságok tere fenntartási kötelezettségének végrehajtásáról

A DDOP-2.1.1/A.B-12-2012-0028 azonosító számú, „Kaposvári Vigasságok terének kialakítása” c. pályázatban vállalt kötelezettségek szerint a Somogy Megyei Önkormányzatot, mint Kedvezményezettet 5 éves fenntartási kötelezettség terheli, amelynek kezdete 2016 decembere volt. A fenntartási kötelezettség 2. évének teljesítése folyamatos, a tér közös üzemeltetői között az egyeztetések folyamatosan zajlottak a rendezvények szervezése során. A programok lebonyolításához szükséges színpad és technikai eszközök elbontásra kerültek, tekintettel arra, hogy 2018. október hónaptól szabadtéri rendezvényre nem került sor. A tér közös üzemeltetőivel a 2019. évi rendezvényekkel kapcsolatos egyeztetések megkezdődtek.

A Vigasságok terén 2018 szeptemberében az Együd Árpád Kulturális Központ és a Rippl-Rónai Múzeum az alábbi rendezvényeket valósította meg: „Miénk a város fesztivál”, Mézfesztivál, Középkori hétvége.

A Somogy Megyei Önkormányzat 2018. november 7-én szervezte meg a NAK Somogy Megyei Szervezetével közösen a II. Somogyi Borszemlét, amelynek keretén belül a délelőtti órákban szakmai konferenciára került sor, míg délután a kereskedők és vendéglátó egységek bevonásával a somogyi borok népszerűsítése valósult meg. A rendezvény rendkívül sikeresen lezajlott, a látogatók száma jóval meghaladta a tavalyi létszámot.

A DDOP projekt keretében vállalt 10 200 fős indikátorszám vállalás már 2018 nyarán teljesült. A téren ez idáig több mint 25 447 fő fordult meg, amely meghaladta a 2017. évben elért 22 724 főt.

A téren elhelyezkedő vendéglátóegység üzemeltetése és működése kiegyensúlyozott, hátralékkal, kiegyenlíthetetlen számlával nem rendelkezik.

A projekthez kapcsolódó 2. évre vonatkozó Projekt Fenntartási Jelentés 2018 decemberében fog a Közreműködő Szervezet részére benyújtásra kerülni.

Kérem a Kaposvári Vigasságok tere fenntartási kötelezettségének végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.

Határozati javaslat:

A Somogy Megyei Közgyűlés elfogadja a Kaposvári Vigasságok tere fenntartási kötelezettségének végrehajtásáról szóló beszámolót, és elrendeli a testület folyamatos tájékoztatását.

Felelős: Biró Norbert, a közgyűlés elnöke
Dr. Sárhegyi Judit megyei jegyző
Határidő: értelem szerint

Kaposvár, 2018. november 12.




Biró Norbert

A beszámolót készítette:


Sárdi Petra
projektmenedzser

A beszámolót jóváhagyta:


Dr. Sárhegyi Judit
megyei jegyző